

撬车门砸车窗,偷了就窜!

不到24小时作案四起,疯狂犯罪团伙俩主犯落网

见习记者 刘德峰 通讯员 徐汇 邹宁

不管周围有多少人,不管是什么品牌的汽车,也不管附近有无监控设备,犯罪团伙一次次地撬开车门,或砸破车窗,盗取了总价值约30万元的财物,然后乘车离开。

此犯罪团伙由四名江西抚州人组成,在济南做了这四起盗窃案件后,又在淄博、江苏徐州作案数起,后回到南昌。他们从南昌回到老家住了两天后,又租车去了湖南、湖北和重庆,后来又再返江西。近日,济南市历下区刑警一中队,将该团伙两名主犯抓回济南。历下区内发生的四起案件告破。



嫌犯作案工具。见习记者 刘德峰 摄

不到24小时,连续作案四起

10月17日下午6时许,东外环怪坡附近的沂蒙山寨饭店楼下,犯罪团伙用工具撬开一辆轿车,盗走车内现金1500多元及其他财物。

18日中午,玉泉森信大酒店楼前,一辆奔驰越野车车窗被砸。犯罪团伙盗走一部相机和两个装有贵重物品的包。

18日下午2点左右,龙奥北

路喜来登大酒店西侧,此团伙以同样手段,盗取一辆凯美瑞轿车车内物品,盗走车主放于车内的包和现金7000多元。

18日下午5点左右,千佛山西路九烁居酒店楼下,一辆别克车的车内物品被盗,车内共有现金1万欧元和5000多元人民币。随后,此团伙驾车离开济南。

不懈努力,锁定犯罪嫌疑人

历下公安分局刑警大队组织专人,于19日上午到玉泉森信大酒店调取监控录像,同时展开走访调查。通过走访调查,警方得知此团伙所开车辆,是一辆东风日产天籁轿车。警方仔细观看监控录像至深夜,初步锁定住在1019房间的四名犯罪嫌疑人。登记住宿的是一位名叫“程元冈”的男子。根据监控录像显示,18

日中午时分,一行四人到大厅退房,其中两名嫌疑人去停车场开车。随后四人开车至一辆奔驰越野车右侧停下,两人下车砸破奔驰车车窗,取走车内物品,随后离开。虽然民警未看清楚四名嫌疑人的脸,但案发时间吻合。刑警又调取公路各卡口的监控录像,最终锁定了天籁轿车内的四名嫌犯。

警方奔赴江西,俩嫌犯落网

10月下旬至11月10日,警方派出两队人马奔赴江西抚州。第一队民警到达江西后,确定了嫌犯的身份,其中的两名主犯为程福江和程小兵。程元冈并未随他们到济南,此团伙借用程元冈的身份,原因是程元冈无不良记录。

第一队民警发现,嫌犯在老家崇仁县某村住了两天后,再次出发赶往湖北、湖南和重庆,因此只得原地待命。

11月2日,此犯罪团伙再次返回江西,2名嫌犯到南昌后停留,另外2名嫌犯直奔老家。警方从山

东再次调集8名刑警奔赴南昌。11月4日,警方把身在南昌的两名主犯程福江和程小兵抓获。11月10日,两名主犯被带回济南。经他们初步交代,包括历下区这四起案件,他们共作案12起。其他8起案件,是在重庆等地做的。目前,这两名主犯被判刑。

据两名主犯交代,他们并不是漫无目的地流窜作案,而是经过精心安排。他们在网上搜索时发现,济南10月份将举行糖酒会等活动,因此才将济南作为目标城市之一。如果没有被抓,他们下一次会去举办亚运会的广州。

“百姓城管”周日再行动 首支百姓城管少年队将成立

本报11月18日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)“百姓城管”又将行动了!11月21日(本周日)上午9时,本报联合济南市城管局、市城管执法局将再次在泉城广场举行“周日百姓城管义务劳动”,千余名小学生和驻济高校大学生参与其中,届时还将成立泉城首支百姓城管少年队,欢迎广大市民积极参与义务劳动。

“百姓城管”活动是以市民群众为主体,以“我爱我泉城”为主题的一个群众性组织。目前,仍有大量市民群众、社会团体、中小学生和驻济高校的大学生,要求报名参加百姓城管队伍。

11月21日(本周日)上午9时,本报联合济南市城管局、市城管执法局将在泉城广场举行“周日百姓城管义务劳动”,在此次活动中,千余名“百姓城管”将与济南市城管执法队员和环卫工人共同对泉城广场地面及黑虎泉路进行保洁,维护广场市容秩序。泉城首支百姓城管少年队也将成立,小学生及教师还将表演城管节目,体验城市保洁先进设备。“百姓城管”还将向广大市民群众发出倡议,号召更多市民参加周日全民义务劳动。



BMW之悦。历未历之境,几番震撼。

这款全新BMW 5系GT,是BMW历史上首款跨界车型,它集轿车的优雅与SUV的强悍于一身,是BMW历史上首款跨界车型。它不仅拥有轿车的操控与舒适性,还拥有SUV的越野性能。全新BMW 5系GT,是BMW历史上首款跨界车型。它不仅拥有轿车的操控与舒适性,还拥有SUV的越野性能。全新BMW 5系GT,是BMW历史上首款跨界车型。它不仅拥有轿车的操控与舒适性,还拥有SUV的越野性能。

创新BMW 5系GT,开启全新境界。

BMW高效动力
BMW Efficient Dynamics
更少油耗 更多乐趣



济南万宝行 0531-8750 8588